
         
ROMANIA      ANEXA    
JUDETUL VASLUI     La H.C.L Perieni nr.___/ __ ianuarie 2015 
COMUNA  PERIENI 
CONSILIUL LOCAL 
                                PLAN DE ACŢIUNI ŞI LUCRĂRI 
 

De interes public, prevazute a fi  realizate în anul 2015 de catre beneficiarii Legii 
nr.416/2001, privind venitul minim garantat. 
 

I.-Decolmatat şanţuri ,poduri  şi podeţe pe drumurile săteşti şi comunale ; 
-Sapat manual şi curatat şanturi si rigole pentru scurgerea apelor; 
-Taiat şi curăţat de vegetatie copacii de pe domeniul public aflati pe partile laterale ale  

drumurilor din comuna. 
- Întreţinerea islazului comunal rămas în administrarea primăriei,  tăiat mărăcinii, 

împrăştiat muşuroaiele, administrat îngrăşăminte, etc.; 
-Colectarea gunoiului menajer şi a cadavrelor de animale de  pe  domeniul public; 
-Colectarea şi sortarea selectiva a deşeurilor de pe domeniul public ; 
-Dezăpezit drumuri comunale şi căi de acces în comună şi la instituţiile publice locale ( 

primărie, şcoli, grădiniţe, cămin cultural, bibliotecă, cimitir, biserici, post poliţie); 
- Lucrări de imprăştiere  a materialui  antiderapant pe drumurile din comună, instituţii 

publice; 
-Manipulat şi depozitat lemne pentru  foc la institutii publice.(Primarie, scoala, cămin 

cultural, bibliotecă); 
-Tăiat lemne pentru şcoli şi persoane singure,bătrâne şi bolnave; 
-Făcut şi turnat beton pentru lucrari de interes public  local; 
-Sapatura in spatii intinse la  platforma  şi trotuare; 
-Montat pavele şi borduri la trotuare şi platforme; 
-Lucrari de intretinere a  spatiilor verzi,a puieţilor şi florilor, a curtilor  instituţiilor publice 

şi a terenurilor publice; 
-Executat lucrari de igienizare si curatenie la scoli şi gradiniţe; 
- Intretinerea terenului de sport al comunei; 
- Lucrări de  curăţenie în cimitirul sătesc. 
-Activitatea de pază comunală precum şi a instituţiilor,instalaţiilor , obiectivelor şi 

suprafeţelor de teren, pădure, islaz, care aparţin domeniului public sau privat al comunei. 
- Alte activitati pentru interes public, careb pot fi realizate de persoanele beneficiare de 

ajutor social. 
II. Lucrările din prezentul plan au termen permanent de realizare, în funcţie de anotimpul 

din an în care ne găsim şi de necesitate. 
III. Responsabil de coordonarea, evidenţa, repartizare şi realizare; Dl. Artene Nelu, 

viceprimarul comunei Perieni şi compartimentul asistenţă socială. 
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